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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

Ступінь вищої освіти бакалавр 

Освітня програма Конструктивна географія, управління 
водними та мінеральними ресурсами 

Спеціальність 106 Географія 

Рік навчання, семестр Четвертий рік, VІІ семестр 

Кількість кредитів 4 

Лекції: 20 

Практичні заняття: 20 

Самостійна робота: 80 

Курсова робота: Ні 

Форма навчання денна/заочна 

Форма підсумкового 
контролю 

залік 

Мова викладання українська 

 ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКЛАДАЧА  

Лектор Романів Оксана Яківна,  
кандидат географічних наук, доцент, 
завкафедри геології та гідрології 
Національного університету водного 
господарства та 
природокористування. 

 

 

 

Вікіситет URL: https://cutt.ly/cv1rqwP 

ORCID URL::https:// : orcid.org/0000-0002-2870-1322 

Як комунікувати Навчальні заняття можуть проводитися за 
допомогою електронного ресурсу – 
платформи дистанційного навчання Moodle 
та безкоштовного додатка для комунікацій 
Google Hangouts Meet 
https://meet.google.com/ з пакета Google for 
Education.  
Вхід для використання наведених 
інформаційних технологій здійснюється 
через корпоративну пошту, яка надається 
студентам та працівникам  університету.  
Корпоративна пошта викладача:   

o.ia.romaniv@nuwm.edu.ua 

https://meet.google.com/
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСВІТНЮ КОМПОНЕНТУ 

Анотація освітньої компоненти, в т.ч. мета та цілі 

Предметом дисципліни є наукові засади, принципи, функції та основні 
етапи процесів управління просторовим розвитком регіонів. 
Мета вивчення дисципліни – формування компетентностей щодо 
прогнозування і планування соціально-економічного розвитку регіонів 
та територіальних громад, застосування інструментарію впливу на 
цей розвиток; поглиблення знань про методологічні та прикладні 
аспекти територіально-просторового планування, умови та 
фактори сталого розвитку економічних систем та механізми його 
забезпечення, стратегічні напрями та концептуальні пріоритети 
територіально-просторового планування. 

Посилання на розміщення освітнього компоненту на навчальній 

платформі Moodle 

https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id=4220 

Компетентності 

ЗК-1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу  та синтезу.   

ЗК-2 Знання та розуміння предметної області та  розуміння 

професійної діяльності, здатність  застосовувати знання у 

практичних ситуаціях.   

ЗК-5 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел, навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій. 

ЗК-7 Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК-8 Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК-9 Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми, приймати 

обґрунтовані рішення.  

ЗК-10 Здатність працювати автономно та в  команді, виявляючи 

навички міжособистісної  взаємодії.   

ЗК-11 Здатність спілкуватися з представниками  інших професійних 

груп різного рівня (з експертами  з інших галузей знань/видів 

економічної діяльності).   

ЗК-12 Цінування та повага різноманітності та  мультикультурності, 

здатність працювати в  міжнародному контексті.   

ЗК-13 Здатність бути критичним і самокритичним.   
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ЗК-15 Здатність діяти соціально відповідально та  свідомо. 

СК-1 Здатність демонструвати розуміння причинно наслідкових 

зав’язків між довкіллям та суспільством. 

СК-2 Розуміння значення просторових відношень в різних масштабах.  

СК-3 Здатність зрозуміти та пояснити географічну  

різноманітність і взаємозалежність об’єктів, явищ та  процесів на 

глобальному, регіональному та  локальному рівнях.   

СК-6 Здатність критично оцінювати та застосовувати на практиці 

різноманітні методи для здійснення збору географічної інформації  

(використання вимірювальних приладів, дистанційне зондування, 

картографічна зйомка, соціальне обстеження, статистичне 

спостереження, робота з текстовими і архівними джерелами), 

аналізу географічних даних (спеціальні методи аналізу просторової 

інформації, ГІС, лабораторні методи) та представлення геоданих (у 

вигляді ГІС-продукції, картографічних творів, різних текстових 

стратегій, мультимедіа).  

СК-7 Здатність демонструвати розуміння географічних аспектів 

взаємодії в системі «природа-господарство-населення». 

СК-9 Здатність ставити завдання, виявляти і формулювати 

проблеми, пов’язані з просторовим розвитком, у взаємозв’язку з 

природними, соціальними, економічними, екологічними, політичними 

та естетичними аспектами розвитку територій. 

СК-10 Здатність використовувати знання й практичні навички у 

сферах просторового планування, проектування та прогнозування.   

СК-11 Здатність характеризувати головні напрями та завдання 

конструктивної географії, види планувальних робіт конструктивно-

географічного змісту в різних галузях господарства. 

Програмні результати навчання (ПРН).  

Зн-1 Відтворювати концептуальні знання, набуті у процесі навчання 

та практичної професійної діяльності, включаючи знання сучасних 

досягнень у сферах природничої та суспільної географії. 

Зн-6 Розуміти процеси і явища різного просторово-часового 

масштабу, що протікають в географічній оболонці та її 

компонентах, інтерпретувати їхні характеристики.   

Зн-8 Розуміти значення дії різних чинників соціально- та економіко-

географічної диференціації, виявляти взаємозалежність 

національних і регіональних господарських систем від природно-
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ресурсного, праце-ресурсного і виробничого потенціалу їхніх 

територій. 

Зн-10 Описувати економіко-географічне положення, сучасне 

розселення населення, природно-ресурсний потенціал та 

господарські комплекси країн світу. 

Зн-13 Називати основи правового регулювання використання 

природних ресурсів і ведення їхнього кадастру, визначати сучасну 

структуру та географію природно-ресурсного потенціалу, основні 

тенденції використання природних ресурсів, розуміти ризики їхньої 

вичерпності для існування людського суспільства. 

Зн-15 Знати основні концепції та підходи європейської практики 

щодо просторового розвитку та просторового планування, 

сучасний стан та структуру геопланувальних робіт в Україні, 

пояснювати основні принципи складання схем і проектів у галузі 

геопланування та проблеми їхньої реалізації. 

Ум-1 Розв’язувати складні непередбачувані задачі і проблеми у 

спеціалізованих сферах природничої та суспільної географії, що 

передбачає збирання та інтерпретацію інформації (даних), вибір 

методів та інструментальних засобів, застосування інноваційних 

підходів.  

Ум-5 Застосовувати базові положення вітчизняних, європейських та 

міжнародних стандартів у галузі екологічного управління, 

екологічного маркування, якості атмосферного повітря, ґрунту, 

води, поводження з відходами. 

Ум-6 Розпізнавати та оцінювати геоекологічні наслідки різних видів 

природокористування, вміти проводити активні впливи на 

геоекологічні процеси, визначати основні напрями, параметри та 

норми оптимального природокористування. 

Ум-8 Проводити математико-статистичну обробку рядів 

спостереження, інтерпретувати дані про стан та тенденції 

розвитку географічних об’єктів, явищ та процесів у формі 

інтегральних таблиць та графічних матеріалів, здійснювати часове 

та просторове узагальнення отриманої інформації.   

Ум-12 Володіти навичками, необхідними для вирішення проблем 

порушення довкілля унаслідок антропогенної діяльності, розробляти 

проекти та реалізовувати практичні заходи спрямовані на охорону 

природи. 
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Ком-1 Донесення до фахівців і нефахівців  інформації, ідей, проблем, 

рішень та власного  досвіду в галузі професійної діяльності.   

Ком-2 Здатність ефективно формувати  комунікаційну стратегію. 

АіВ-1 Управління комплексними діями або проектами, 

відповідальність за прийняття рішень у непередбачуваних умовах.  

АіВ-2 Відповідальність за професійний розвиток окремих осіб та/або 

груп осіб.  

АіВ-3 Здатність до подальшого навчання з високим рівнем 

автономності. 

Структура та зміст освітнього компонента 

Перелік тем:  

 

ТЕМА 1. Управління, стратегічне та просторове планування 

розвитку територій  

Стратегічне планування як складова цілісної системи планування місцевого 

розвитку. Основні поняття та принципи стратегічного управління та стратегічного 

планування місцевого розвитку. Особливості стратегічного та оперативного 

управління. Базові види планувальних документів на місцевому рівні. Принципи 

стратегічного планування місцевого розвитку. Стратегії місцевого розвитку. 

Просторові програми (Генеральні плани населених пунктів). Щорічні програми 

соціально-економічного розвитку та культурного розвитку території. 

Співвідношення об’єктів та видів планування територій. Нормативно-правові 

засади здійснення стратегічного планування. 
 
ТЕМА 2. Стратегії місцевого розвитку  

Методи аналітичної діяльності в рамках стратегічного планування місцевого 
розвитку. Соціально-економічний аналіз. Порівняльний аналіз. SWOT-аналіз. 
PESTLE-аналіз. Соціологічний аналіз. Інформаційна основа для проведення аналізу 
стану розвитку території. Профіль громади. Розробка варіантів стратегії. Система 
цілей стратегії місцевого розвитку. Партисипація при розробці стратегій розвитку. 
Визначення пріоритетів, стратегічних цілей та оперативних завдань при розробці 
місцевих стратегій.  
 

ТЕМА 3. Практичні аспекти впровадження стратегічного плану 
місцевого розвитку  
Етапи підготовки оперативного плану реалізації місцевої стратегії. Визначення 
оперативних цілей. Відбір проектів для досягнення оперативних цілей. Створення 
програмних документів. Прикладні методики, які дозволяють сформулювати 
оперативні цілі для досягнення стратегічних цілей. Визначення і відбір проектів. 
Формування портфелю проектів. Мобілізація проектних ідей. Відбір проектів. 
Формування оперативного плану реалізації стратегії розвитку території. Структура 
оперативного плану. 
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ТЕМА 4. Моніторинг та оцінювання реалізації стратегічного 
плану  
Основні типи моніторингу. Завдання оцінювання. Основні види оцінювання 

(попереднє, проміжне та підсумкове). Організація ефективного спостереження за 

стратегічним процесом. Моніторинг результуючих показників. Моніторинг програм і 

проектів стратегії. Моніторинг громадської думки. Форми проведення моніторингу 

(внутрішній, зовнішній, змішаний). Звітність за результатами оцінювання. 

Індикатори оцінювання та моніторингу. Критерії відбору індикаторів оцінювання та 

моніторингу. Визначення результативності.  

 

ТЕМА 5. Концепція інтегрованого розвитку територій та 
інтегроване просторове планування  
Неформальне просторове планування. Лейпцизька хартія сталого європейського 

міста. Алгоритми залучення громади до просторового планування. Методологія 

інтегрованого планування. Визначення ключових секторів дослідження. 

Методологія проведення аналізу основних сфер діяльності територіальної 

громади. Визначення та залучення стейкхолдерів. Формування цілей та сфер дій 

для досягнення цілей просторового розвитку. Моніторинг реалізації концепцій 

інтегрованого розвитку.  

 

ТЕМА 6. Містобудівна документація щодо просторового 
планування територій  
Організація розроблення та затвердження містобудівної документації для. Основні 

завдання містобудівної документації. Підготовка, прийняття та оприлюднення 

рішення про розроблення містобудівної документації. Визначення розробника 

містобудівної документації. Фінансування розроблення містобудівної документації. 

Участь у розробленні містобудівної документації. Складання та затвердження 

завдання на розроблення містобудівної документації. Напрямки використання 

містобудівної документації. Моніторинг реалізації містобудівної документації. 

Містобудівний моніторинг. Моніторинг наслідків реалізації містобудівної 

документації для довкілля та здоров’я населення. Містобудівний кадастр. 
 

ТЕМА 7. Фінансове забезпечення просторового розвитку  
Фінанси розвитку територій: приватні та публічні. Національні та субнаціональні 

публічні фінанси. Бюджетний процес та регіональному та локальному рівнях. 

Фіскальна децентралізація. Програмно-цільовий метод. Доходи субнаціональних 

бюджетів. Видатки субнаціональних бюджетів. Міжбюджетні відносини. 

Формування місцевих бюджетних програм. Взаємозв’язок між стратегічним, 

просторовим та бюджетним плануванням громад.  

 

ТЕМА 8. Аналітика процесів просторового розвитку  
Землевідведення та землекористування у будівництві. Зонування та типи 
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містобудівних планів. Збереження довкілля та містобудування. Інформаційна 

інтеграція та доступ до інформації. Дозвільні процедури, проблематика. 

Реінжиніринг дозвільних процедур. Розвиток технологічного забезпечення сфери – 

smart-city, BIM-технології, геоінформаційні системи. Базові організації. Реформа та 

нова система ДБН. Державний архітектурно-будівельний контроль та нагляд, 

ринковий нагляд. Стратегії, програми, проекти, плани та договори щодо 

комплексного просторового розвитку територій на основі партнерства на 

національному, регіональному та місцевому рівні. 
 

Засоби навчання, які застосовуються під час викладання: технічні 

засоби (радіо- і телепередачі, звуко- і відеозаписи ); мультимедіа-, відео- і 

звуковідтворююча, проекційна апаратура; комп'ютери, комп’ютерні системи та 

мережі; програмне забезпечення (для підтримки дистанційного навчання); 

бібліотечні фонди (підручники і навчальні посібники, методичні рекомендації, 

наукова література). 

Перелік соціальних, «м’яких» навичок (soft skills) 

1. Аналітичні навички. 

2. Гнучкість розуму. 

3. Здатність логічно обґрунтовувати позицію. 

5. Ініціативність. 

7. Критичне мислення. 

9. Формування власної думки та прийняття рішень. 

Форми та методи навчання 

Форми проведення занять: лекції та практичні роботи. Окремі 

питання тем виносяться на самостійне опрацювання студентів. 

Методи та технології навчання: дискусії, кейс-метод, проектні 

технології навчання, мультимедійні технології.  

Порядок та критерії оцінювання 

Процедури проведення поточного та підсумкового контролів знань 
здобувачів у НУВГП регламентовано Положенням про семестровий 
поточний та підсумковий контроль навчальних досягнень здобувачів 
вищої освіти http://ep3.nuwm.edu.ua/15311/ 
Система оцінювання результатів навчання студентів здійснюється 
за 100-бальною шкалою. Ця шкала розподіляється на дві частини:  
60 балів – поточна складова оцінювання; 40 балів – модульна 
складова  
оцінювання. 
У семестрі вивчення навчальної дисципліни передбачено два 
модульних контролі знань.  

http://ep3.nuwm.edu.ua/15311/


10 
 

Модульний контроль проходитиме у формі тестування із 
застосуванням системи Moodle.  
У тесті 32 запитання різної складності:  
• рівень 1 – 26 запитань по 0,5 бала (13 балів),  
• рівень 2 – 5 запитань по 1,0 балу (5 балів),  
• рівень 3 – 1 запитання по 2,0 бали (2 бали).  
Усього – 20 балів. 
Час тестування обмежений – 30 хвилин. Дата тестування 
призначається за тиждень до його проведення та повідомляється 
студентові. 
Поточна складова оцінювання (60 балів) накопичується студентом у 
процесі виконання практичних робіт. Всього є в курсі 10 практично-
семінарських занять. Перші три заняття найбільш трудомісткі , за 
виконання завдань кожного з них можна отримати по 8 балів. Кожне з 
наступних шести занять оцінюється по 6 балів. На останньому 
(десятому) практичному занятті студенти виконують модульний 
контроль № 2 та представляють виконані самостійні завдання на 
додаткові бали. З метою підвищення поточної оцінки до 60 балів (у 
випадку неякісного виконання практичних завдань чи невчасного їх 
виконання) студенти можуть отримувати додаткові бали за 
виконання самостійних завдань, які додатково пропонуються їм на 
вибір до кожної практичної роботи (есе, реферати, презентації 
тощо).  
Загальна інтегральна оцінка розраховується як сума балів, 
накопичена студентом за роботу впродовж семестру. 

Поєднання навчання та досліджень 

Здобувачі, які успішно складають модульні контролі з навчальної 
дисципліни та вчасно виконують завдання практичних робіт, 
мають можливість долучитися спільно з викладачем курсу до 
виконання наукових досліджень, участі в науково-дослідницьких 
темах, підготувати спільні наукові публікації. Досвід такої співпраці 
із студентами практикується.  

Інформаційні ресурси 

Основна література  
1. Берданова О. В., Вакуленко В. М., Валентюк І. В., Ткачук А. Ф. Стратегічне 

планування розвитку об’єднаної територіальної громади: навч. посіб. К., 2017. 
121 с. 

2. Блій де. Г., Муллер П. Географія: світи, регіони, концепти; пер. з анг. ; передмова 
та розділ «Україна» О. Шаблія.  К. : Либідь, 2004. 740 с. 

3. Васильченко Г., Парасюк І., Єременко Н. Планування розвитку територіальних 
громад. Навчальний посібник для посадових осіб місцевого самоврядування. / 
Асоціація міст України. К., ТОВ «ПІДПРИЄМСТВО «ВІ ЕН ЕЙ», 2015. 256 с.  

4. Матвіїшин Є. Г. Теоретичні та прикладні засади стратегічного управління 
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економічними процесами на регіональному рівні : монографія; Львів. регіон. ін-т 
держ. упр. Нац. акад. держ. упр. при Президентові України.  Львів : ЛРІДУ НАДУ, 
2014.  295 с. 

5. Стратегічне планування місцевого розвитку. Практичний посібник / [Берданова 
О., Вакуленко В.]; Швейцарсько-український проект «Підтримка децентралізації в 
Україні – DESPRO. К. : ТОВ «София-А». 2012. 88 с.  

6. Технології та інноваційні механізми управління програмами розвитку регіонів та 
міст : навч.-метод. посіб. / Т. М. Безверхнюк, Н. О. Котова, О. М. Ракоцило [та ін.] 
; за заг. ред. Т. М. Безверхнюк ; Нац. акад. держ. упр. при Президентові України, 
Одес. регіон. ін-т держ. упр.  Одеса : ОРІДУ НАДУ, 2013.  252 с. 

7. Ткачук Анатолій, Кашевський Василь, Мавко Петро. Стратегічне планування у 
громаді (навчальний модуль). К. : ІКЦ «Легальний статус», 2016. 96 с. 

 
Додаткова література 

8. Алаев Э. Б. Социально-экономическая география: понятийно-
терминологический словарь. М.: Мысль, 1983. 274 с. 

9. Голд Дж. Психология и география: Основы поведенческой географии. М.: 
Прогресс, 1990. 304 с. 

10. Данилишин Б.М., Чернюк Л.Г., Фащевський М.І. Соціально-економічні проблеми 
розвитку регіонів: методологія і практика. Черкаси: ЧДТУ, 2006. 311 с. 

11. Мазур А.Г. Регіональна парадигма суспільного розвитку. Вінниця: КнигаВега, 
2007. 160 с. 

12. Олійник Я. Б., Степаненко А. В. Вступ до соціально-економічної географії: Навч. 
посіб.  К.: Знання, 2000.  204 с. 

13. Пістун М. Д. Основи теорії суспільної географії: Навч. посіб.  К.: Вища шк., 1996. 
231 с. 

14. Публічне управління: теорія і практика : монографія / Ю. В. Ковбасюк, В. П. 
Трощинський, М. М. Білинська [та ін.] ; за заг. ред. Ю. В. Ковбасюка ; Нац. акад. 
держ. упр. при Президентові України. К. : НАДУ, 2011. 212 с. 

15. Розвиток системи управління в ЄС: досвід для України : наук. розроб. / О. Я. 
Красівський, О. С. Киричук, О. Ю. Мороз [та ін.] ; за заг. ред. О. Я. Красівського ; 
Нац. акад. держ. упр. при Президентові України, Упр. орг. фундам. та приклад. 
дослідж., Львів. регіон. ін-т держ. упр. К. : НАДУ, 2013. 56 с. 

16. Шаблій О. І. Суспільна географія: теорія, історія, українознавчі студії. Львів: 
ЛНУ ім. Івана Франка, 2001. 744 с. 

 
Інформаційні ресурси 
17. Всесвітній економічний форум  (англ.) URL: 

http://www.weforum.org/en/initiatives/gcp/index.htm 
18. Цифровий репозиторій НУВГП. URL : // http: //nuwm.edu.ua/faq/dr 
19. The World Factbook. URL : https://www.cia.gov 

Дедлайни та перескладання 

Ліквідація академічної заборгованості здійснюється згідно «Порядку 
ліквідації академічних заборгованостей у НУВГП», розміщений 
документ за покликанням http://ep3.nuwm.edu.ua/4273/. За цим 
документом реалізується і право студента на повторне вивчення 
дисципліни чи повторне навчання на курсі. Перездача модульних 
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контролів здійснюється згідно документу, який розміщений за 
покликанням https://nuwm.edu.ua/strukturni-pidrozdili/navch-nauk-tsentr-
nezalezhnoho-otsiniuvannia-znan/dokumenti.  
Оголошення стосовно дедлайнів здачі виконаних практичних робіт, 
звітів про самостійну роботу з навчальної дисципліни відповідно до 
політики оцінювання оприлюднюються на сторінці даної дисципліни на 
платформі MOODLE https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id=4220 
за календарем. 

Неформальна та інформальна освіта 

На сьогодні існують відкриті онлайн-курси таких платформ, як 
Prometheus, Coursera, edEx, edEra, FutureLearn тощо. При цьому 
важливо, щоб знання та навички, що формуються під час проходження 
певного онлайн-курсу чи його частин, мали зв'язок з навчальними 
результатами навчальної дисципліни. Правила визнання результатів 
навчання, отриманих у неформальній освіті, що є доступними для всіх 
учасників освітнього процесу, викладені у Положенні про неформальну 
та інформальну освіту у НУВГП http://nuwm.edu.ua/sp/neformalna-osvita 

Практики, представники бізнесу, фахівці, залучені до викладання 

Під час викладання курсу здійснюється залучення до навчання та 
викладання практиків. Зокрема це представники Департаменту 
екології та природних ресурсів Рівненської області. Також 
залучаються фахівці з підприємств та організацій різних видів 
економічної діяльності, функціонування яких пов’язане із 
природокористуванням (лісове господарство, сільське господарство, 
санаторно-курортні заклади тощо). 

Правила академічної доброчесності 

В НУВГП активно пропагується політика «нульової толерантності» 
до будь-яких проявів академічної недоброчесності для всієї академічної 
спільноти університету. Здійснюється: 
 перевірка навчальних завдань на плагіат (есе, рефератів); 
 неприпустимим є списування та обман в освітньому процесі; 
 оцінки за роботи, в якихбув виявлений плагіат, анулюються. 
Більше інформації за покликанням «Кодекс честі студента» 
http://ep3.nuwm.edu.ua/4917/ 

Вимоги до відвідування 

Студентові не дозволяється пропускати заняття без поважних 
причин. За об’єктивних причин пропуску занять (лікарняні, мобільність 
тощо) студенти можуть самостійно вивчити пропущений матеріал, 
який розміщений на платформі MOODLE. 
Студент має право оформити індивідуальний графік навчання згідно 
положення http://ep3.nuwm.edu.ua/6226/.  

http://ep3.nuwm.edu.ua/6226/
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Здобувачі можуть на заняттях використовувати мобільні телефони 
та ноутбуки, але виключно для навчальної мети з цієї дисципліни. 

Оновлення 

З ініціативи викладача зміст даного курсу оновлюється щорічно з 
урахуванням змін у законодавстві України, наукових досягнень та 
сучасних практик в сфері природокористування. Студенти 
мотивовані долучатись до оновлення змісту дисципліни шляхом 
внесення пропозицій викладачу стосовно нових форм роботи та 
вивчення нових тем. За ініціативність студентам можуть 
нараховуватися додаткові бали. 

Академічна мобільність. Інтернаціоналізація 

Здобувачі вищої освіти можуть отримати окремі результати 
навчання у вітчизняних та іноземних ЗВО (через освоєння освітніх 
компонентів або сертифікованих програм у статусі зарахованого 
слухача), такі результати навчання можуть бути предметом 
визнання. Більше інформації про академічну мобільність у Положенні 
про академічну мобільність учасників освітнього процесу НУВГП 
http://ep3.nuwm.edu.ua/4398/ та Порядку перезарахування результатів 
навчання за програмами академічної мобільності в НУВГП 
http://ep3.nuwm.edu.ua/19458/  

 

Лектор Романів Оксана Яківна,  
кандидат географічних наук, доцент 

 


